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Tentissd saa kiyttii kahta Ad-kokoista luntulappua. Muoun kKirjallisuuden tat muistin-
panojen kiytto on kiclletty.
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suuntainen vouma £ = 5 kN ja sauvaa BD
‘ immitetddn maardalld AT = 15 °C. Ristikon
T A B C kaikilla sauvoilla on sama poikkipinta-ala A =
i 100 mm®” ja ne ovat teristi, jonka E = 207
GPaja o= 12 WOC. Laske nivelen D suirtymiit
J_ ja sauvassa BD oleva normaaijannitys, kun
) B F pituusmitta L = 1 m.

{ 2_ { 1. ¥Kuvan ristikon niveleen D vaikuttaa vaaka-
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l { L l l l L L | I + 2. Miirita elementtimenetelméai kidyttden kuvan
NTEA - *ﬁ palkkirakenteen taivutusmomenttikuvio, kun
tasainen kuormitus g = 2//L.
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3. Kuvan levyulokkeen FEM-laskennan tulokse-
na saatiin seuraavat solmusnrtymiit;

solmu /T 0/
1t 9 : i
- . 1,8,12 0 . 0
; 5 f 0,10 3,10
> 3 . 3 5,25 5,40
1 8 4 0,59 9,60 |
5 5 1,52 9,80 |
et 'Jﬂ 5 0,26 5,50
> 7 7,41 3,11
b 9 2,55 | 10,10 .
| ;10 0,28 5,60 |
A 0,17 3,20

FEM-laskennassa kiytettiin kuutta bilineaa-
rista Jevyelementtid, Madritd elementin 6 kes-
kipisteen jannityskomponentit, kun £ =210

i GPaja v=0,3.
—! 4, Laske kuvan kehidrakenteen alimman omi-
naiskuJmataajuuden likiarvo. Palkit kannattaa

i olettaa venymittomiksi ja voit kityttid keski-

7 7 tettyd massgma.triif;ia. Kehiin palkkien jayk-
L kyys on ET ja pituusmassa #.

Katso myds taustapuolta.




